

ΕΘΝΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑΣ ΓΕΙΑ ΣΟΥ ΣΤΟ RUGBY .. ΚΑΙ 90-0 ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΥΓΓΑΡΙΑΣ!!

Μπρεθ Ανάστα, Στιβ Τζορτζιάλνις, Μάικολ Κορκίδας, είναι ονόματα πολύ γνωστά στον χώρο του NRL του σκληρού αυτού σπορ του RUGBY που παίζεται στην ΝΝΟ κυρίως. Τρία Ελληνικά ονόματα που αυτήν την εποχή βρίσκονται στην Ελλάδα και προσπαθούν να «στήσουν» μια αξιόλογη εθνική ομάδα. Ο Στιβ Τζορτζιάλνις έχει αναλάβει την προπόνηση του εθνικού συγκροτήματος. Με τους Μπρεθ Ανάστα και Μάικολ Κορκίδα να αποτελούν την βάση του νεότευκτου εθνικού συγκροτήματος αρκετά ισχυρού θα λέγαμε μια και στον πρόσφατο φιλικό αγώνα που διεξήχθη στην Αθήνα, νίκησαν με το «τρομακτικό» σκορ 90-0 την εθνική ομάδα της Ουγγαρίας.

Το ράγκμπι αποτελεί ένα από εκείνα τα αθλήματα που ο υπογράφων δεν έχει ασχοληθεί ποτέ στο παρελθόν. Η παρουσία όμως δικών μας παιδιών από την Αυστραλία που ανέλαβαν μια τόσο δύσκολη αποστολή να φέρουν εις πέρας, παρουσιάζει τεράστιο ενδιαφέρον.

Η καλαισθητή και εύχρηστη, ομολογουμένως, ιστοσελίδα της Ε.Ο.Ρ. μας πληροφορεί ότι ιδρύθηκε το «σωτήριο» έτος 2004 και ότι διεξάγεται Πανελλήνιο Πρωτάθλημα από το 2005 μέχρι σήμερα. Μάλιστα μαθαίνουμε ότι το Ράγκμπι περιλαμβάνεται στο επίσημο πρόγραμμα της Ολυμπιάδας του Ρίο ντε Τζανέιρο το 2016.

Η επιχορήγηση ανέρχεται στο ποσό των 82 χιλιάδων ευρώ, ενώ τα έτη 2008 και 2009 είχε επιχορηγηθεί με τα διόλου ευκαταφρόνητα ποσά των 150 και 190 χιλιάδων ευρώ αντίστοιχα! Μάλιστα τα γραφεία της Ε.Ο.Ρ. στεγάζονται στο Ποδηλατοδρόμιο του Ο.Α.Κ.Α. οπότε τα παραπάνω ποσά καλύπτουν καθαρά αγωνιστικές ανάγκες μιας και με 11 σωματεία ο διοικητικός φόρτος λογικά είναι πολύ μικρός ώστε να δικαιολογεί υπαλλήλους.

Η αγωνιστική δραστηριότητα όπως περιγράφεται στην επίσημη ιστοσελίδα περιορίζεται στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα στο οποίο μετείχαν μέχρι τώρα στα πρωταθλήματα οι ομάδες ... Αθλητικός Σύλλογος Ράγκμπι Αθηνών (Athens Rugby RFC), Ηρακλής Θεσσαλονίκης, Κολοσσοί Ρόδου, Λέοντες Θεσσαλονίκης (Thessaloniki Lions), Μακεδόνες Εύοσμου, Μεγάλα Καλύβια Τρικάλων, Σπάρτακος Θεσσαλονίκης, Σπαρτιάτες Αθηνών (Athens Spartans RFC),

Σπρίνγκμποκς Αττικής (Attica Springboks), Λέοντες Θεσσαλονίκης (Lions), Πόλις Αιγάλεω Α.Σ. (Egaleo City Rugby), Αίοιλος Πατρών (Patras' Rugby)

Ελάχιστα είναι και τα νέα της Εθνικής Ομάδας που περιλαμβάνονται στη σελίδα της ομοσπονδίας και για άλλη μια φορά δημιουργείται η απορία: «Πόσο δύσκολο μπορεί να είναι το να συντηρηθεί μια ιστοσελίδα σε καθημερινή βάση;». Φυσικά ούτε λόγος να γίνεται για διοικητικό και οικονομικό απολογισμό.

Ψάχνοντας στο διαδίκτυο μπορεί κανείς να βρει την ιστοσελίδα της μόνιμης Πρωταθλήτριας ομάδας στην Ελλάδα του Αθλητικού Συλλόγου Ράγκμπι Φούτμπολ Αθηνών. Από εδώ μαθαίνουμε ότι η εν λόγω ομάδα έχει κατακτήσει τα περισσότερα πρωταθλήματα.

Η υποψία που θα είχε κάποιος ότι το Ράγκμπι απευθύνεται σε πολύ περιορισμένο κοινό, κυρίως ομογενείς που το γνωρίζουν από τη διαμονή τους στο εξωτερικό επιβεβαιώνεται αν ρίξει μια ματιά στη σύνθεση των ομάδων. Στην ίδια σελίδα διαπιστώνουμε ότι κανένας σύλλογος ράγκμπι, δεν έχει καταφέρει να λειτουργήσει ακαδημίες με παιδιά... Τα συμπεράσματα που εξάγονται από τα παραπάνω είναι νομίζω προφανή:

Πρώτον, καλώς η Γ.Γ.Α. κατατάσσει το ράγκμπι στην χαμηλότερη κατηγορία, μιας και έχει εξαιρετικά περιορισμένη δημοτικότητα και διάδοση.

Δεύτερον, δεν δικαιολογούνται με τίποτα τα χρήματα που πήρε η Ε.Ο.Ρ. τα τελευταία 3 χρόνια βάσει της αγωνιστικής δραστηριότητας που παρουσιάζει.

Τρίτο, αποτελεί ή όχι προϋπόθεση για να λειτουργεί μια αθλητική ομοσπονδία να διαθέτει επαρκή αριθμό εγγεγραμμένων και ενεργών σωματείων; Πώς γίνεται να επιχορηγείται τόσα χρόνια μια ομοσπονδία που διαθέτει 11 σωματεία, εκ των οποίων κάποια προφανώς ανενεργά; Με 11 σωματεία των 30 αθλητών (που είναι πολύ αισιόδοξο νούμερο) ένας απλός πολλαπλασιασμός μας βγάζει 330 αθλητές...

... **Αυτό** το άρθρο σχετικά με το Ράγκμπι και την εθνική Ελλάδα Ράγκμπι, είναι το πρώτο που δημοσιεύεται στις αθλητικές σελίδες του ΚΟΣΜΟΥ, όμως δεν θα είναι και το τελευταίο. Θα υπάρξει και συνέχεια. Σας το υποσχόμαστε..



Τα δύο εθνικά συγκροτήματα Ράγκμπι, Ελλάδας και Ουγγαρίας...



Μπρεθ Ανάστα ή Βαρθολομαίος Αναστασάκης, ένας από του δημοφιλέστερους παίκτες του NRL (δεξιά) και Μάικολ Κορκίδας που αγωνίζεται στην Αγγλία (αριστερά) στην μέση άραγε ποιος να είναι...



Ζέσταμα των παικτών της εθνικής Ελλάδας πριν τον θρίαμβο επί της Ουγγαρίας με 90-0

2013
Δεκέμβριος

SPARTANS R.F.C.

Κ	Δ	Τ	Τ	Π	Π	Σ
1	2	3	4	5	6	7
8	9	10	11	12	13	14
15	16	17	18	19	20	21
22	23	24	25	26	27	28
29	30	31				

Με ένα διαφορετικό από τα συνηθισμένα κόνσεπτ, οι Spartans (Σπαρτιάτες), η ελληνική ομάδα Rugby, φωτογραφίζεται γυμνή για το επίσης ημερολόγιο του συλλόγου. Είναι μία από τις ελάχιστες ομάδες του αθλήματος Rugby στην Ελλάδα, και κάνει την ανατροπή. Με ένα διαφορετικό από τα συνηθισμένα κόνσεπτ, οι Spartans (Σπαρτιάτες), η ελληνική ομάδα Rugby, φωτογραφίζεται γυμνή για το επίσης ημερολόγιο του συλλόγου (φωτογράφος η. τυχερή, Μυρτώ Λάμπρου).